

ПРОТОКОЛ № 16
засідання комісії з питань встановлення пам'ятних знаків
в місті Києві

Дата проведення: 26 червня 2018 року об 11.00

Місце проведення: м. Київ, вулиця Хрещатик, 36, к. 512

Присутні: Резніков О.Ю., Хонда М. П., Шибанов Я.М., Кальницький М.Б., Кравченко О.О., Маніфасова Т. Г., Подобед П. К., Тимченко О. В.

Відсутні: Білокінь С. І., Терес Н. В.

Запрошені: Блажієвський Б. Ю., Нестор Н. В., Олександренко В. В., Савченко Л. В., Хорошок М. А.

Порядок денний:

I. Про встановлення меморіальних дощок.

I. Про встановлення меморіальних дощок.

1. СЛУХАЛИ: звернення Посольства Республіки Болгарія в Україні та Міністерства закордонних справ України щодо встановлення меморіальної дошки з нагоди 100-річчя від дня встановлення дипломатичних відносин між Болгарією та Україною на фасаді будівлі Національної музичної академії ім. П. І. Чайковського за адресою: вул. Архітектора Городецького, 5 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки з нагоди 100-річчя від дня встановлення дипломатичних відносин між Болгарією та Україною на фасаді будівлі Національної музичної академії ім. П. І. Чайковського за адресою: вул. Архітектора Городецького, 5 (за позабюджетні кошти).

2. СЛУХАЛИ: звернення Міністерства культури України, Асоціації педіатрів України та професора кафедри дитячої оториноларінгології, аудіології і фоніатрії НМАПО ім. П. Л. Шупика Мошчича О.П. щодо встановлення меморіальної дошки на честь доктора медичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України Мошчича П. С. на фасаді будинку, де він проживав, за адресою: вул. Хрещатик, 15 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь доктора медичних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України Мощича П. С. на фасаді будинку, де він проживав, за адресою: вул. Хрещатик, 15 за умови дотримання пам'яткоохоронних вимог та наявності біля під'їзду місця для встановлення меморіальної дошки (за позабюджетні кошти).

3. **СЛУХАЛИ:** звернення Науково-дослідного інституту судових експертиз щодо встановлення меморіальної дошки на честь українського правознавця, доктора юридичних наук, заслуженого діяча науки і техніки України, криміналіста, професора Сегая М. Я. на фасаді будинку, де він проживав, за адресою: вул. Інститутська, 27/6 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь на честь українського правознавця, доктора юридичних наук, заслуженого діяча науки і техніки України, криміналіста, професора Сегая М. Я. на фасаді будинку, де він проживав, за адресою: вул. Інститутська, 27/6 за умови обов'язкового погодження ескізу та конкретного місця розташування меморіальної дошки з Департаментом охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Департаментом містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за позабюджетні кошти).

4. **СЛУХАЛИ:** звернення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації стосовно встановлення меморіальної дошки на честь Героя України, учасника антитерористичної операції, якій загинув на сході України, Брановицького І. Є. на фасаді будівлі Києво-Печерського ліцею № 171 «Лідер» за адресою: вул. Лейпцизька, 11-А (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь Героя України, учасника антитерористичної операції, якій загинув на сході України, Брановицького І. Є. на фасаді будівлі Києво-Печерського ліцею № 171 «Лідер» за адресою: вул. Лейпцизька, 11-А (за позабюджетні кошти).

5. **СЛУХАЛИ:** звернення Національної спілки письменників України щодо встановлення меморіальної дошки на честь українського письменника та перекладача Гримича В. Г. на фасаді будинку, де він проживав, за адресою: вул. Олеся Гончара, 52 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь українського письменника та перекладача Гримича В. Г. на фасаді будинку, де він проживав, за адресою: вул. Олеся Гончара, 52 (за позабюджетні кошти).

6. СЛУХАЛИ: звернення ОСББ «Дипломат-2012» стосовно встановлення меморіальної дошки на честь першого українського космонавта Л. Каденюка на фасаді будинку, де він проживав, за адресою: бульв. Лесі Українки, 21 (за позабюджетні кошти).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь першого українського космонавта Л. Каденюка на фасаді будинку, де він проживав, за адресою: бульв. Лесі Українки, 21 (за позабюджетні кошти). Рекомендувати Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) отримати експертний висновок Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо художнього вигляду макету меморіальної дошки.

7. СЛУХАЛИ: звернення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо встановлення меморіальної дошки на честь почесного майстра спорту, генерал-майора внутрішньої служби, керівника пожежної охорони України Хорошка М. А. на фасаді будівлі за адресою: вул. Володимирська, 13 (за позабюджетні кошти, повторно)

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 1, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальних дошки на честь почесного майстра спорту, генерал-майора внутрішньої служби, керівника пожежної охорони України Хорошка М. А. на фасаді будівлі за адресою: вул. Володимирська, 13 (за позабюджетні кошти) за умови обов'язкового погодження макету меморіальної дошки з Департаментом охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Департаментом культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

8. СЛУХАЛИ: звернення Головного управління розвідки Міністерства оборони України щодо внесення змін у розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.12.2017 № 1667 «Про встановлення меморіальних дощок» в частині зміни адреси встановлення меморіальної дошки на честь М. Шаповала за адресою: вул. Кудряшова, 20-б.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8, «проти» - 0, «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: підтримати встановлення меморіальної дошки на честь М. Шаповала за адресою: вул. Кудряшова, 20-б шляхом внесення змін у розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26.12.2017 № 1667 «Про встановлення меморіальної дошки на честь Максима Шаповала».

Голова комісії

О.Резніков

Секретар комісії

Я. Шибанов